

是日海法港有郵船「一九四七年五月五百名。由法國之馬賽港，偷渡地中海。於是日駛至離巴勒斯坦十七里之間，被英國海軍船艦阻止行駛，派出海兵五十名，登船拘捕該等猶太人，遂即展開大門擊，雙方動槍彈壓，乃得平服。結果，猶人一名被擊斃，受重傷廿五人，微傷百人。現該船已受英海軍船艦拘回海法港監視云。

本埠新舊

見。容改。應循政治上各黨答派。真正民主後工作方須着重於本黨黨員心。特別大計。努力。洪門體。一。本體育會。期日。晚。交部禮堂。一。美國技主任。有榮旋回國。會爲盼。

（四）由沙文、荷蘭、泥士、市鈎、壹士、人夫、事務、期之東過去，相信，零六，與了，據漁，料之，切問，本黨，設，該，及該，護祖，中國，建設，國福，民治，本會，雷紹，時蹕，會啟，

○今年麥季漁務部報告了華斯燕列之外。截至六箱。索埃魚箱頭數去六年。即信于今日可索埃魚。則稍云。●荷蘭船
爾船瑪比亞此間開往參在該船之與用加爾格價值大約於人知得其來源。係荷蘭人。木匠。相信煙泥已著。●全卑詩星期四日。全省溫度最高。但未打十五度。與均達九十一度。測今日之王雲埠約有土製造公司。工國際木瓦工。聞根據二監禁兩年。人人要請魏仙。另每点钟求每点鐘同。仔工。每点钟具如鋸等工具。每方扎卅仙。並每点鐘局糧食處理局十七日堅。四十一年。即號。有一義。謂鑑於紙製。限制售銷切消云。

船中搜獲廿四號。於昨吉路埠。及副輪。搜獲格答舊報紙拾二萬五千份。船員係爪哇人。船在雪威於船中。該船來源。譯利與片市。時省各處溫度爲最高八度。爲最高度。上人昨又要求十三個。一會與僱主上人。要求加薪。每點鐘廿七仙。同工價外。鍾基本工資。鍾工資包賣。據當日之華人厨子。華人厨子。料缺乏情形。切成薄片之。

在斯寬燕烈
意料外
之多。出平
六日止。各
八萬四千二
萬零廿四箱
萬箱以上。
年同一時
八千四百九
公。
溫度報告
昨星期貳日
及到步後。
獲廿磅鴉片
紙包住者。
元。船上
船之船主與
水哇人。壹
雲埠停泊三
在沿海崖
八十四度云
公。
要求加薪
一埠約九個
有各處之溫
雲埠之溫
比較低一度
有微風。
烏係烈頓埠
亞斯哥夫
市頓等埠之
人廚子
七年之七月
時貿易價目
被告係厨
之麵包。未
形未轉好。
例未取消。
被控盜竊案
之推事稱。
·每方扎計
錢工資廿七
孔計多二仙
壹元廿五仙
錢瓦仔工。
·每方扎計
錢工資廿七
孔計多二仙
壹元廿五仙
錢瓦仔工。
·每方扎計
錢工資廿七
孔計多二仙
壹元廿五仙
錢瓦仔工。
·每方扎計
錢工資廿七
孔計多二仙
壹元廿五仙
錢瓦仔工。

◎ 加拿大雲高華公司合益公 司
埠僑胞募股行可隨時成行。本行設廠自行
膠。爽身粉水。六神丸
手製油。發特藥等。出
造上列各種。
。請特別留
股銀處雲埠
埠勝利旅館
多利埠興源
朗杜埠、三
同頓埠、黃
國紐約埠、唐
舍路埠江

中西藥局。所餘有志栽培及貞一聞可多。設支行化粧品。如牙粉。牙膏。積餅。搜士賓頭痛未能盡錄。認足十股章程印備。高明方。Victory Hotel。余春林舉恩。

年餘。去
股東會議
日至廿六
者僅有二
子弟之僑
也。茲將
於江門。
花露水。
膏。生髮
沒毒丸。萬
丸。二壹
者。可隨
酌給工資
請向吳夫
林禮舉
arrell St.
otel 391 P
和
都朗杜
布蘭佛
吉祥公
的彩埠
△新 張
公司厚集資
西雜貨生意
旨逐供應今
胞光顧不

年八月廿二個月耳。胞勿失。年八月廿二個月耳。胞勿失。年八月廿二個月耳。胞勿失。

出發加美西
本。將招股
日止」在「
誠恐各埠貨
附股之良壞
如左。
銷內地各埠
唇脂紅。
膏。生髮。
。衛生洗髮。
。補腎丸。
年子弟駐在
附股及栽植
」
Q. Canad
莊夫人
姊妹駕。
全盤連貨。
有間補靴。
邊埠仔有關
千元之間。
千至壹萬二
始價銀尤。
律歡迎。
告△
技利 何姑
臘生熟肉。
師傅專司。
公司謹啟。

兩國。向
股限期延
此期內附
僑胞有未
機也。欲
城市「分。
染指甲香
水。洗髮
牙水。搽
。白濁丸
廠學習製
培子弟者
和昌林廷
鐘啟洲
間好營館
鋪及售新
現在卡
元。倘蒙
林啟
Alberta
la
敬約
臨助
請
紀念

號均安
金利源興記源利金
加拿大雲高華總批發處
司公和蘇公司

Fata Trading Co.
WOO SHOU CO.
347 Georgia St. East. Vancouver B. C.
IMPORTERS AND EXPORTERS
251 E. Georgia St. Vancouver B.C.
GIM LEE YUEN HING KEE
75 Pender St. E.
QUON ON COMPANY LIMITED
TRAVEL SERVICE
254½ PENDER ST. E. PHONE PA. 1025-4804
VANCOUVER, B.C.

亦大戰告終
即奉委為該
場料理週安
茲為適應
一機或往開
始我商船
一機能料理
飛機回
代理輪船
火主
航空議會
人宗祖國
一磅油
朱廣蘭
一磅庄
一磅老
一磅双
五磅老
費買者自
費不立見奇
病若失今經
君患扯
皮膚各疾無
黑痕不論男
能強身健魄
古人人類必
疾病久治不
扯氣藥
種染料
化學原料
箱四十八
磅庄新坑箱
箱
廿
蝦米

拿大公司 感激美洲業務或飛親朋歡迎
示範啓
行庄皮高白，梢斗
能除不但有扶之奇毛
面五五止間效為療而
元五自問為止

This image shows a dark, horizontal strip, likely a scan of a physical object. It features some very faint, illegible markings that appear to be bleed-through from the reverse side of the document. There are small, light-colored spots and smudges scattered across the surface.

Digitized by srujanika@gmail.com

●戰時強迫貯蓄明年攤還
柯京十八日電·據財長亞弼氏在國會答議員之間·關於所得稅之戰時強迫扣除貯蓄壹部份·政府正計劃攤還辦法·於壹九四〇年扣除者·於壹九四八年攤還·但相信必有住址遷徙·而寄不到者·壹九四三及壹九四四年扣除之強迫貯蓄·則希

望於一九四九年一律攤還云·
●女證人不吻警衛之聖經
女證人約翰斯董氏·拒絕吻警衛·書記官阿斯特拉氏給他之聖經·謂或者不潔淨·旋即由載物袋取出其本人之耶經·係用紗紙包住者而吻之云·

●麵包之零售價將會起高
席胡遜氏宣布·偷取消價目管理·滿地可十七日電·據麵食製造會主席胡遜氏宣布·偷取消價目管理·停止小麥津貼·則麵包之零售價·每條會起二仙至三仙·譬如一家人一日·每日用一條廿四安士重麵包·每星期或支多家用廿一仙至廿八仙·每月或支多八十四仙至壹元十二仙·自一九四一年以來·造麵包之材料·一起多百分之五十五·工人工資起多百分之四十五·

●加拿大之國會會議閉會
柯京拾八日電·加國會自元月廿一日起休會中·由加拿大最高法院法官舉榮氏代致閉會詞·次此國會通過之法律案·約有三百宗之多·現在休會中·由加拿大最高法院法官舉榮氏代致閉會詞·次此國會

●將移女監獄於片市佐治
現在砵亞板汝十八日電·中國外交部代表約翰周(譯音)·漫遊加美兩國·向華僑宣傳新憲法·政府之希望使貨幣穩定·贊成立代議政體·能使用穩定·則中加兩國間之貿易必然增加云·

●敢者訪尋劉希貴(即福貴)早數月

與他商量如各親朋知其下落請即照

門牌通知不勝感謝若希貴見此廣告

即照地址從來信為要此請

於一星期內·則將五十貳名女罪犯

用飛機載往新地點云

●敢者訪尋劉希貴(即福貴)早數月

與他商量如各親朋知其下落請即照

門牌通知不勝感謝若希貴見此廣告

▲國內新聞▼

○香港現在的

住行與交通問題

香港通訊·現在香港行的問題
大家都會異口同聲地稱道還不錯
不過還相當擁擠·現在先談陸路
至廣州之火車·每日四次·本港
汽車交通·擁有私家車五千餘輛·
貨車二千輛·單車千餘輛·出租小
車千輛·人力車二千餘輛·另有原
日之電車·來往街上·及上山纜車
水路則有內河及外航·內河方面
等輪·來往廣州·澳門·江門·梧
州·外航輪·則有招商局·及英·
美·法·荷·挪等國輪船·經常川
行世界·東方·商業·環亞·太平
洋·英海外等八間公司·交通仍算
利便·然因人口突增·擁擠則一時
難免·

現在香港住的問題·抗戰勝利
後·接着又是國共內戰的悲慘混亂
同胞稍有可能的·便來香港謀生
·本港人口較戰前驟增一倍·統計
現有人口·一百八十餘萬·香港人
口稠密·是不言而喻了·由于人口
之驟增·兼于被戰事所毀·建築仍
未復原·因此在住屋問題·確也是
港當局極感棘手的問題·於是店鋪
頂手·竟須數十萬元·買一房索鞋
金茶錢一萬數千元者·比比皆是·
上海租務·每以金條成交·香港則
有過之無不及·就黯淡無光之房間
·置一床位·動輒亦須付租三數十
元·香港尺土寸金·實在寸土尺金
也·自港府施行規定租值不能超過
原租分之二十·禁令後·租務糾紛
已有多宗·動輒二房東均被重罰千
元以上·然究非解決住屋根本辦法
·港當局現在分別大動工程建造·
想一年後·住屋問題·或無今日之
嚴重·

○四邑米價激漲近訊

江門訊·近日因三江水患·禾
田被淹者不計其數·穀米市價因而
激漲·江門六月廿日行情·絲苗穀十
元·三埠七月一日行情·絲苗穀十
元·絲苗米十九萬五千元·雪粘米
十五萬六千元·赤朴米十四萬六千
元·三埠七月一日行情·絲苗穀十
元·赤穀十一萬三千元·恩絲
米十九萬三千元·油粘米十八萬
六千元·赤朴米十三萬八千元云·

義泰公司書莊

G. HIGH CO.
500 Main St. Vancouver, B.C.

電話 PA. 九八五三

言情小說天雨花七毛半

華英照對廣東全省圖八毫

花柳治法三毫西湖圖三毫

失眠症治法三毫

看護病人要訣三毫

女學生真的情書六毫

戀愛與義務毛半朱文公書牘六毫

摩登情書八毫白姑娘八毫

相思淚四毫六毫

大人用百粒五元七毫五

二百粒十元零半

老人用百粒八元

二百粒壹十五元

VI. SYNERAL全備各

極品參素各正

生晒沙參

泡糖炒參

北高麗北高麗

北鹿茸北鹿茸

北鹿茸末北鹿茸末

蛤蚧補茶蛤蚧補茶

各熟藥片各熟藥片

蘇杭什貨蘇杭什貨

一光蠶仔粉一光蠶仔粉

大篷小酌大篷小酌

上等廚師上等廚師

貴客光顧貴客光顧

隨時應命隨時應命

BAMBOO TERRACE

155 PENDER ST. E.
Vancouver, B.C. Phone MA. 1935

CUNNINGHAM DRUG
Columbia & Hastings Sts.
Vancouver, B.C.

LETHBRIDGE, ALTA.

堂保堂保

加拿大

列必珠

316 Second Ave. S.

LETHBRIDGE, ALTA.

VI. SYNERAL全備各

維他命礦質麥芽油丸

大人用百粒五元七毫五

二百粒十元零半

老人用百粒八元

二百粒壹十五元

VI. SYNERAL全備各

怪奇門

漢門
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sunday and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

明清的公主 江郎

英公主伊利沙伯的戀愛問題。已成爲世人——尤其是青年男女談話的重要課題。據英國電訊社的報道，英國人士推測。公主的戀愛或將被阻止。公主可能如溫莎公爵一樣，除了承繼王位權。戀愛至上主義的青年男女，於談論之餘，相信要慶幸自己沒有生在帝王家。沒有了可咒詛的煩惱了。

無論古今中外，生在帝王家的皇子公主，婚姻都是不自由的。在中國，周代王姬下嫁諸侯，多少也有政治作用。漢唐的公主，尤其皇族近親的公主，常常要被逼去「和番」，遠嫁番邦去。就是到了近代，如明清的公主，嫁了還不能享受夫婦之樂。在外國，自古至今，王族都沒有婚姻的自由。婚嫁常常含極大的政治作用。他們的限制，簡直比中國更爲厲害！

在中國，王族下嫁平民，沒有限制，似乎比較好一點。但是明時代，公主婚後，往往享受不到夫婦之樂。真這是不可思議的事。試述其原因如下。

原來明兩代，公主出嫁後，居府中外舍。公主不宣召，駙馬不能入內共掌夫婦之樂。宣召一次，即賜以府第。不與舅姑同居。駙馬公主和駙馬必定要對保母及宮人花費許多規費（賞錢），並且宣召之權在保母。保母如果嫌賞賜少，公主總雖要宣召駙馬。保母必多方留難。甚至斥責公主無耻。公主比保母輕面嫩，不敢與爭。所以常爲其所制。甚至見了父母，也因勢力相隔。不敢曲訴。所以有清一代，公主多無生者。大抵均爲側室所出而已。明清的公主，大抵均爲道光的太公主和駙馬符珍而已。據說，道光的大公主嫁後，宣召駙馬。他怒甚，後不能復忍。乃入宮見道光，跪下請命道：「皇父究竟把他嫁給何人？」道光覺得很奇訝，說道：「符珍不是你夫婿嗎？」大公主道：「符珍怎樣的？」道光道：「尚未見他一面。」道光道：「何以不見？」大公主道：「保母

不使臣女見他」。道光於是下旨。

令保母不得干預公主夫婦事。公主回去了。於是斥退保母。召夫婿符珍入府第裏。居處如普通夫婦一般。因此生了子女八人。她可算是清代公主中唯一得享受到夫婦之樂的。原來明清宮中制度，皇子公主生下後，都交給保母照料。公主到了長大婚後，保母仍有照顧之權。因此保母不啻成了管家婆，狡猾者因此欺凌公主。無所不爲。尤甚於搗母的虐待妓女，做公主的。從來都不敢厚顏向父母揭發保母的罪惡。於是祇有悲嘆自傷而死了！

擒賊的機器 仁士譯

監獄制度的存在，已因爲許多

人主張廢除死刑而日漸重要了。設

聯的監獄出現，這是電化監獄的第一項措施。每一個監房裏的電燈，只限于囚犯離開時才能熄滅。因

努力，一種最嚴密的方法已經在蘇聯的監獄出現。這是電化監獄的第二步。

越獄，一經逃離了他的監房，那兒

的電燈便熄滅了。于是便可以引起守衛的注意。當晚間囚犯上床睡覺的時候，腳竟離地，電燈便熄了。

要在深夜的時候，囚犯陰謀不軌，而下床的時候，只要他一着地，電燈便亮了。獄卒在這時可以趕來看

到電燈是在地下的時候，脚竟離地，電燈便熄了。

這樣的作用的機器已在普通商店開始應用。莫斯科和捷克首都布拉格的若干百貨公司窗櫺之前便裝設有這種機器。當夜幕降臨之時，玻璃飾櫃是一片黑暗。如果有人行近東西而無從，在消極的來說，對於節省電力有很大功效。

維也納最近舉行一個盛大的古物博覽會。由當地知名人士分別獻出名貴的珍藏參加。博覽會當事人偷有失竊，責任可十分了不起。於是費了很大的代價聘來當地著名電

學專家「布特·皮亞路·波文。」

博覽會開幕後，萬頭攢動，觀

眾們都看見場上到處張貼着用鄭重

語氣寫成的「眼看手勿動」警告字句。

烏第一·火箭推進器的力量三千磅，能夠自動售賣價值角半至二角五分的懷中冊子九十六本。現今已遍佈在美國的商店、車站、醫院、大

門和街道，以吸引好奇顧客。

△最小的巴士

倫敦的「連

在電力萬能的時代，機器化的

進的，速度頗快。

△鉛筆狀顯微鏡

新發明的顯

微鏡是像鉛筆似的，可把東西放大

的，收縮攜帶利便。

△地氣取暖

一九四七年的

房子，利用地氣來取暖，夏天則涼

快，把曲折的銅管埋藏在地下，藉

電氣而生暖或冷涼，每間屋只花一千元以下，便永遠可用。比燒煤

炭節省得多。

△賣書機

新近發明的賣書機

人，長度二十七尺，船頭有氣管兩

顆十八世紀時代的寶石，那珍品是

藏在一個不及四方寸的盒子裏的。

料。

△賣書機 新近發明的賣書機 分的懷中冊子九十六本。現今已遍佈在美國的商店、車站、醫院、大門便會發生响亮和關閉的作用了。它們一離開了原來位置，警鐘和鐵

黨事前壞了遠電化防盜設備。而後械切某大百貨店的事實。

氏自製一架高度只及女人的肩部的

世界上最小小巴士，且是用腳踏來前

行和街道，以吸引好奇顧客。

△最小的巴士 倘服此丸可保全

等俱全遠近僑胞惠顧希爲留念

各國各名廠隨時出品絲髮羊毛線仔

專辦

精造

周愛權驗眼專家

（山歌）

雙眸從此倍光明。

胡俊傑介紹（其四）

愛權配鏡最馳名。

眼瞼要着緊。

唔好話唔信。

工作精微傳遠近。

周愛權驗眼專家

（山歌）

列廣東省各城市均有郵政局

（代理）江蘇省上海大通銀行

河北省天津大通銀行

蓄銀行開設

下列廣東省各城市均有郵政局

（代理）江蘇省上海大通銀行

蓄銀行開設

（代理）江蘇省上海大通銀行

蓄銀行開設</

